

富春报

10

[总第 117 期]

主办:富春控股集团有限公司 电话:(86)571-87079392 http://www.forchn.com.cn

第二届世界浙商大会在杭州隆重举行 集团董事长张国标荣获“创业创新奖”

本报讯(谢洁梅)10月26日上午,以“创新创业闻天下,合力强浙江”为主题的第二届世界浙商大会在浙江省人民代表大会隆重开幕,近2000名海内外浙商代表再次汇聚一堂,共话桑梓之情,共谋发展大计。浙江省委书记、省人大常委会主任夏宝龙在开幕式上致辞。省委副书记、省长李强作主题演讲。全国人大常委会委员、澳门特别行政区立法会主席贺一诚致辞。省委副书记、第二届世界浙商大会组委会主任王辉忠主持开幕式。



集团董事长张国标(左二)

夏宝龙书记在致辞中表示,浙商是浙江经济社会发展的生力军,是浙江的金字招牌,也是浙江今后发展最为倚重的力量。省委、省政府将进一步优化创业环境,为浙商发展壮大营造更好的氛围,把浙江打造成为审批事项最少、办事效率最高、投资环境最优的省份。李强省长在作主题演讲时称,浙江是所有浙商根系所在,只有扎根深处才能枝繁叶茂。“我们殷切期望,不论你在海外发展还是在省内发展,都要珍惜浙江。”他表示,希望浙商能够坚守实业,无论走出去还是回来,无论国内外经济发展环境发生了何种变化,浙商都能以实业报国。澳门特别行政区立法会主席贺一诚表示,浙江在电子商务的发展上已经处于全国领先地位,这也代表浙江众多产业变革方向,是浙商回归创业的好武器。

在开幕式上举行了浙商创业创新项目签约仪式,43个项目进行了现场签约。总投资约646亿元,涉及现代制造业、现代农业、服务业等九个领域,其中不乏菜鸟网络、云计算、大数据、工业机器人等令人眼前一亮的回归项目。

在优秀浙商颁奖典礼上,大会现场表彰了73位海内外浙商,肯定了他们在各自的行业领域为经济社会发展作出的贡献。其中,哇哈集团董事长宗庆后女儿宗璇莉等5名浙商获“浙商新星奖”,集团董事长张国标等49名浙商获“创业创新奖”,上海美特斯邦威服饰股份有限公司董事长周成建等18名浙商获“杰出浙商奖”,压缩奖项“功勋浙商”最终颁给了香港永新企业有限公司副董事长曹其雄。

世界浙商大会所颁发的“创业创新奖”,不仅是张国标董事长的个人荣誉,也是整个富春控股的集体荣誉。经历了21年发展历程的富

春控股,不断深化拓展、成长蜕变,逐步形成了节能建筑、日用五金、商业地产、电商商贸、股权投资五大产业格局。2013年是整个富春控股转型升级非常重要的一年,是集团在以建材生产为主转向多元化经营取得成功的基础上,确立以资源整合为企业发展战略的关键一年。并且作为菜鸟网络的股东之一,开始在电商领域一展身手。此时,对于站在新的事业起点的富春控股来说,“创业创新奖”正是一个颇具分量的肯定。

26日下午举行了《中国梦·浙商情——凝聚浙商正能量》为主题的第二届世界浙商论坛,专家学者与浙商代表就金融创新、新型城市化、浙商回归等话题进行了演讲与对话。

世界浙商大会是浙江省规模最大、规格最高、影响最广的浙商盛会,是浙江省委、省政府支持浙商创业创新的重要战略平台。首届世界浙商大会于2011年10月在杭州成功举办,自此为海内外浙商、专家学者和社会各界搭建起一个增进友谊、共商发展的高层对话平台。

集团第六届“富春杯”篮球赛在杭州举行 富阳杭加代表队获本届冠军

本报讯(王笑笑)10月29日-30日,集团第六届“富春杯”篮球赛在杭州海军疗养院室内篮球场举行。集团党委书记、集团副总裁崔俊,董事长助理詹关平、投资总监穆文涛、富阳杭加新型建材有限公司总经理李立安、浙江建业有限公司行政总监唐伟、东阳·中国木雕城常务副总经理马福磊等领导参加了开幕式。开幕式由集团董办主任胡朝晖主持。

29日上午,开幕式现场队旗飘飘,队员斗志昂扬。集团总部机关代表队、上海建业科技股份有限公司代表队、上海富盛浙江建材有限公司代表队、杭州张小泉有限公司代表队、浙江建业有限公司代表队、东阳·中国木雕城代表队、杭州崇贤投资有限公司代表队、富阳杭加新型建材有限公司代表队、浙江富森实业投资有限公司代表队、杭州西联物流有限公司代表队等十支队伍参加比赛,分三轮进行。第一轮为预赛阶段:抽签捉对比赛,胜者进入下一轮,负者淘汰;第二轮为复赛阶段:比赛分A、B两组,种子队张小泉代表队和崇贤港代表队首先抽签进行分组,预赛决出的四支胜队再抽签分组。先进行小组循环赛,决出小组前两名;第三轮为决赛阶段:争夺本届冠、亚军。

建业科技和富盛浙江的队员们一大早从上海赶到杭州,东阳木雕代表队也早早地从东阳赶来,来不及休息就上场打了比赛。赛场上,大家进攻防守,你抢我截,团队协作密切。第一天的预赛就已经异常激烈,场内外的互动气氛融为一体,啦啦队的加油助威声传遍了整个球场。

10月30日,富阳杭加代表队与浙江建业代表队展开了紧张激烈的冠军角逐。两支队伍棋逢对手,难分伯仲,常常是你夺两分我抢三分,来来回回,分数咬得很紧,使得四周观赛的人一颗心吊在嗓子眼,怎么也無法轻松起来。跃动的身影、漂亮的远投、奋力的篮板球不胜枚举,双方球员紧凑快速脚步声也贯穿始终。富阳杭加代表队凭借着丰富的经验,严密的防守,内线配合的默契,迅猛的快攻,稳扎稳打。罚球球时,他们屏气凝神,命中率极高,进一步扩大领先优势,而浙江建业队面对强敌,也丝毫不示弱,个个勇敢顽强,赢得场外观众频频拍手叫好。经过激烈的角逐,最终富阳杭加代表队夺得冠军,浙江建业队代表与富盛浙江队代表分获亚军和季军。

集团总裁张耀生观看了决赛的全过程,在闭幕式上,他为获奖球队颁发了荣誉证书和奖金,并进行了讲话。他说:“富春杯”篮球赛已成功举办了六届,一届比一届阵容壮观,一届比一届精彩纷呈;“富春杯”篮球赛不仅丰富了员工的业余生活,也充分展示了富春人良好的精神风貌和团队协作能力;“富春杯”篮球赛的开展,极大地推动了集团企业文化建设,为集团各单位提供了良性互动和交流的平台,要继承这种活动持之以恒地推广下去。张耀生总裁强调,要大力弘扬富春“家”文化,让企业文化建设成为推动集团稳步健康发展的助力。



集团第六届“富春杯”篮球赛冠军合影

图片新闻



本报讯(周航)10月23日,杭州市委副书记、代市长张鸿铭一行考察在建的杭州新天地项目,杭州市实业投资集团董事长傅力群、集团董事长张国标、新天地总经理路旭升等人陪同张鸿铭代市长参观了新天地的施工现场。

张小泉美发剪新品面市 迎来“开门红”

本报讯(张小泉 王艳 赵国明)9月,张小泉新开发的“商”系列美发剪首次亮相第三十九届广东国际美博会,吸引了众多中外商的关注。一张预订单纷至沓来,为张小泉美发剪新品成功推向市场打响了一炮。

据了解,目前国内还没有一家知名的美发剪品牌。各个美发剪厂家都以低价来谋求市场份额,或者直接国外品牌进行贴牌生产。市场上较好的美发剪则以德国、日本、美国等国外品牌为主,价格一般在400元至5000元之间,有的甚至上万元。(下转第二版)

崭新起点,愿与富春一起振翅飞翔

集团机关 周航



初秋,是美好的。炎热渐渐褪去,空气中透着一丝清凉,就连路上行人的嘴角都挂着惬意的微笑。是啊,秋天到了,令人欣喜的丰收时节,但对于现在的我而言,却是人生中崭新的起点:在杭州这个美丽的城市,我结识了富春,了解了富春,并有幸加入了富春的大家庭。工作数日,感触颇深,遂提笔抒文。

成长,一切都不会太迟

从小我是一个活在父母的羽翼下,一切都被安排得井井有条的孩子,我习惯了成为长辈们眼中的乖孩子,除了学习,我无需担别的。所以,当领导到现在的人生并非是我想要的时候,已经将近而立之年。在父母眼中,我开始叛逆:毅然辞去已经有5年基础的“铁饭碗”,顶着快三十岁的年纪,从零开始,考研,投简历、面试。这在旁人眼中无法理解,面对着众多亲朋好友的各种质疑,压力不言而喻。不过,一路走来,我自己清楚知道,我在追求什么。

梦想,此刻日渐丰满

我并不追求例如《小时代》等许多电影中出现过的镜头:高档写字楼,身着名贵西装和套装的男女白领,互相称呼都是Andy,Ellen或是Samantha,满口team,deadline还有cooperation……如果只看这些表面的东西,那么他们就是无稽地自我优越感极强,被所谓的“企业文化洗脑”了的庸碌上班族。有句话,语糙理不糙:包子有馅不在褶上。我想要的,是一个踏实的、能持续发展并且充满人文底蕴的地方,从开始的期待,到进入富春后所体验观察到的一切,都让我更加坚定。在这样一个生机勃勃的集体里,我的梦想开始日渐丰满,我的人生的即将开始一段新的旅程!在这个崭新的起点,我希望可以与富春一起,振翅飞翔!

融入,历史与文化并重

要解答心中的疑问,我要做的,是了解这里。在入职员工培训时,我详细了解了富春的故事:90年代初,一位退伍不久、年富力强的富阳人到了上海滩,秉持着军人特有的坚定和果断,带着家乡一带兄弟姐妹,为了心中那个豪情万丈的创业梦想开始打拼。从创业初期的问行情,找生意到如今的物通四海、货流八方;从开始的水泥砂浆到如今的建材五

头黄牛叫行人……

而此时,最喜欢上海金秋的午后阳光和那渐渐淅沥的小雨。忧愁的小雨会将你的思绪与它的忧伤揉合在一起,心连着心,那是家的感觉,将你的思乡情怀倾洒在这片土地上。而午后的阳光尤其惬意,那种暖是温柔的,那种暖是甜蜜的,那种暖是家的气息晒在阳光下被子的味道,那种暖是家的感觉,紧紧地包裹着你。在一个地方待久了,便会生出许多感情。而这样的一个人,她的美与情会融入你的心里,不需要太多时间去沉淀与积累,短暂的接触和相处便会让你深深地爱上她,爱上她,不忍离去,誓要厮守此生。景因人而多情,人因景而留恋,这是一种心灵的寄托,这是一种家的归属。

十月的天空

十月的夜空是鹅黄色的,月光剪碎了芭蕉的落影,星星点点。昏暗的灯光打在脸上,楼下的犬吠,仿佛与那夜行人道着平安。悠长的汽笛声拉扯着那飘忽远方的思绪回到这个简单的小窝,回到这个温馨的家。

今晚的月特别的圆,今夜的家特别的美。十月的夜空是鹅黄色的,月光剪碎了芭蕉的落影,星星点点。昏暗的灯光打在脸上,楼下的犬吠,仿佛与那夜行人道着平安。悠长的汽笛声拉扯着那飘忽远方的思绪回到这个简单的小窝,回到这个温馨的家。今晚的月特别的圆,今夜的家特别的。十月的夜空是鹅黄色的,月光剪碎了芭蕉的落影,星星点点。昏暗的灯光打在脸上,楼下的犬吠,仿佛与那夜行人道着平安。悠长的汽笛声拉扯着那飘忽远方的思绪回到这个简单的小窝,回到这个温馨的家。今晚的月特别的圆,今夜的家特别的。

归属感和那棵白杨

富阳杭加新型建材有限公司 潘璐琦

2009年,冬季,下着雨,第一次来到杭加的情景历历在目。想来,4个春秋走得踏实,踏实中又不失活泼,如同围墙边的那棵白杨,长在杭加的土地上,站得挺拔,活得精彩。

那棵白杨,在我来到杭加的时候还没来得及扎根,也许那时的它还没有在另一棵白杨上形成种子,或者是随着风走走停停寻找着希望的田野,又或是待在某个角落为等待发芽的条件而惬意安眠。

似乎每一个人都经历过寻找归属感,而越是觉得珍贵的东西似乎也总是因为种种原因而若即若离。初入杭加时,还是个毕业不久的学子,年少轻狂总是把问题都飘渺掠过,可惜了一些光阴,细细沉淀的便是懂得珍惜。珍惜在杭加的分分秒秒,珍惜这份工作的来之不易,因为珍惜,工作热情也悄然升华,渐渐萌生了一种叫归属感的東西。

我所收获的归属感差不多就与那棵白杨是一个年纪,从那个季节开始播种在杭加,立于富春。一种安全感,一种踏实感,一种家的温暖。

那棵白杨,选择了杭加的土地,在这里生根发芽,虽阻挡不住阳光,避不开风雨,它选择在阳光下享受呼吸,在风

雨中品味成长。它也曾疲惫、失落,也曾被风雨打得措手不及,该是泥土支撑着它在困境中依然站立。尔后,用贮藏着深邃与曼妙的思维来读懂,经历过叶子摇曳枝头的落英,散落一地的苍凉,才能在来年更加枝繁叶茂,苍翠挺拔,在台风肆虐的时候,它似乎把土地抓得更紧了。一颗年轻的心容易彷徨、挣扎、忧虑,谁不想一天的忧虑一天担呢?一个人的行走,也许始终都是会累的,只有心灵与精神找到避风的港湾才会释然。在工作中遇到了不解的困难、失败,一个人面对的时候如履薄冰。而我们明白,这并不是对个人的考验,只要愿意把问题都飘渺掠过,可惜了一些光阴,细细沉淀的便是懂得珍惜。珍惜在杭加的分分秒秒,珍惜这份工作的来之不易,因为珍惜,工作热情也悄然升华,渐渐萌生了一种叫归属感的東西。

工作间隙,我也时常望望那棵白杨,它让我相信,那些困难、失败不可避免,但它们挡不住我前行的脚步,也给了我学习的机会,逐渐增强着责任感,以及让我们共同成长的使命感。我们是一家人,只要聚如火,再大的风雨也将是枉然。

人生如路,常存耐心。归属感和那棵白杨,在时光的氤氲里,描画着最初的梦想,在各自的生命中茁壮成长,朝着梦想前行。

江边的感触

上海富盛浙江建材有限公司 高建安



10月6日,恰逢国庆节放假,携全家夜游上海外滩。自1997年来到上海黄浦江,由于工作、生活等诸多借口,哪怕近在咫尺,也很少游览。距离上次游览也已过了近五年。上海外滩经过多次改造,此次改造历时最长、工程之大,将外滩整个呈现在世人面前。所以此次游览有所准备。再次游览,感触颇深!

上世纪初,曾有外国人说:“整个中国全都是农村,没有城市,如果有城市的话只能是上海。”是啊,上海的确是中国的最大城市,也是繁华的国际大都市,它是中国的骄傲,也是亚洲的骄傲!

上海是中西方文化交融的地方,它区别于其他城市,这一点从建筑物上就能窥得一二。最为明显的就是外滩,黄浦江两岸的一幢幢西洋建筑透出浓浓的异国风情,这里是远近闻名的万国建筑群。难怪许多外国友人来到外滩,都会倍感亲切,仿佛自己置身于欧洲。夜色中的外滩显得分外迷人:黄浦江两岸霓虹璀璨,映照在江面上,呈现出波光粼粼、五彩缤纷的景象,美不胜收。黄浦江东岸的现代化建筑,东方明珠电视塔

高高地耸立在夜空中,像一颗颗珍珠串联起来的明珠宝塔,在夜空中闪闪发光,把黄浦江映衬得更得为艳丽!“鸣、鸣、鸣……”,远处的江面上传来阵阵轮船的汽笛声,仿佛正在演奏一曲悠扬美妙的“黄浦江之歌”。此时,外滩海关大楼的钟声又敲响了:“铛、铛……”悠悠沧桑的钟声仿佛述说着上海的百年历史……外滩,一直是世人心中最美丽最精致的上海风景。当我站在外滩边上,背后是万国建筑群,面前是东方明珠、金茂大厦、上海中心等城市新地标,江上的轮船正缓缓驶向大海。

此时,我想到,是否富春江畔也有一群人同样在欣赏美丽的夜景。不管是黄浦江还是富春江,生活在两岸的人都是炎黄子孙。我十分有幸置身于这美丽的的大上海,欣赏到上海的迷人、繁华、浪漫和多姿,感受到它独特的韵味和风情。

我的崇贤家

杭州崇贤港投资有限公司 华兰娟

10月1日,在崇贤金属港区值班的第二天,温暖的阳光照射下,港区显得整洁而有生气,沿着港区南大门进入,望外见到的综合楼在晨曦中大个素颜、安静的女子,再往东看到几十座高耸的吊机撑起港区的臂膀,向前看港池内的船

只随着运河水不停摇曳,进入港区,树木的新绿接着深绿,连墙角边的石榴树也在初秋的季节争了回绝。桂花还羞涩地包裹着蕊蕊,但挡不住它那淡淡的香味。品着香,不经意间就和初秋相拥而行。

国庆假期让很多人放缓了工作的节奏,但走在港区的东西大道上,依然是挂着一辆接着一辆,井然有序地排着队,似乎没有受到节日的影响。在调度室门口,一抬头,发现一辆红色的半挂车开着车门,车门上挂着几件孩子的衣服。都说跑车的司机以车为家,我心里估摸着这司机有个孩子带在身边。绕过车门,果然不然,一位5岁左右的女孩子赤着脚坐在副驾驶位上,从孩子的坐姿和神情看,她似乎已经习惯了以车为家的生活。待我拿出手机拍她时,她正聚精会神地做着什么,丝毫没有发现有人在“偷窥”,为了不打扰她的专注,我没有逗留就离开了。沿着港区回到综合楼,拿出手机翻看刚刚拍摄的金属港风景,打开照片时才忽然意识到那个小女孩在干什么。或许我提的时候我们都曾这样做过,小女孩正拿着爸爸跑车记录的笔在自己的左手上手表呢!在她的那块“手表”上,时间定格成美好的记忆。无论在哪里,车上的家就是她现在的家。

这时,站在综合楼的我,抬头看见一行红色的大字:富春·崇贤金属港。我在心里默念地念道:我的金属港,我的崇贤家。

